

楊展寰副局長、吳仕福主席、陳美齡博士、雷賢達先生，各位嘉賓、校監、各位校友、家長、老師、同學：

由今年六月，雷俊昌先生 (Bryan) 表示願意借出由他和家人所珍藏的江啓明老師畫作，直至今日為期一個月的「無盡可能…江啓明@鳴遠」大型畫展正式揭幕。對於我和本校每位師生而言，是一段極其美好的經歷。若要以一句話來總結，就是「恩典夠用」：

大家想想，要有著多少的恩典，才能讓天主教鳴遠中學成為江啓明歷來規模最大型的一次展覽；

要著多少的恩典，才能讓本來學生擔當重任，成為這次展覽的策劃和統籌者，並與主題：「無盡可能」完美結合；

要著多少恩典，才能讓包括楊副局長、吳主席、陳博士、雷先生和各位嘉賓等社會傑出領袖，在今天同聚鳴遠；

要著多少的恩典，才能讓本校教職員一直以來克盡己任、奉獻教育，成就了扣人心弦的鳴遠傳奇。

各位嘉賓、各位老師、同學，恕我未能逐一向你們致謝，我可以肯定的是，鳴遠中學、編織夢想、摘星高飛、全因有你！

現在全體師生工作人員要用特別方式向各位致謝。大家準備好未？  
1, 2, 3…

讓我們一同，為著：

「無盡可能…江啓明@鳴遠」大型畫展完滿成功； 各位來賓身體健康、家庭幸福； 各位同學學有所成、一展所長； 及香港繁榮穩定。乾杯！